
ПРОЄКТ 

від 22.05.2026 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про  утворення  комісії   для  прийому- 

передачі нежитлових приміщень за  

адресою: м.Черкаси, просп. Перемоги, 16/1  

у власність Черкаської міської територіальної  

громади  

 

 

 

На виконання рішень Черкаської міської ради від 31.10.2024 №66-24 

«Про надання згоди на безоплатну передачу у власність територіальної 

громади міста Черкаси нежитлових приміщень по просп. Перемоги, 16/1», від 

28.08.2025 №85-23 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради 

від 31.10.2024 №66-24 «Про надання згоди на безоплатну передачу у 

власність територіальної громади міста Черкаси нежитлових приміщень по 

просп. Перемоги, 16/1» та Черкаської обласної ради від 13.03.2026 №35-

27/VIII «Про передачу нежитлових приміщень із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області у комунальну 

власність територіальної громади міста Черкаси», відповідно до ст. 29 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», закону України «Про 

передачу об’єктів права державної та комунальної власності», виконавчий 

комітет Черкаської міської ради  

ВИРІШИВ:  

1. Утворити комісію для прийому-передачі нежитлових приміщень за 

адресою: м.Черкаси, просп. Перемоги, 16/1 із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області з балансу 

комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна лікарня 

Черкаської обласної ради» у власність Черкаської міської територіальної 

громади на баланс комунального некомерційного підприємства «Черкаська 

міська інфекційна лікарня» Черкаської міської ради, у складі: 

 

 

Голова комісії: 

   Беззубенко В.А. – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради. 



Члени комісії: 

Холодняк С.В. – директор департаменту – начальник управління 

контролю якості медичних послуг департаменту охорони здоров’я та 

медичних послуг Черкаської міської ради;  

Проценко Л.П. – заступник директора департаменту – начальник 

відділу бухгалтерського обліку департаменту охорони здоров’я та медичних 

послуг Черкаської міської ради;  

Волгіна С.І. – директор комунального некомерційного підприємства 

«Черкаська міська інфекційна лікарня» Черкаської міської ради; 

Шаліна Т.І. – головний бухгалтер комунального некомерційного 

підприємства «Черкаська міська інфекційна лікарня» Черкаської міської 

ради;  

Москаленко О.О. – заступник директора з технічних питань 

комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська інфекційна 

лікарня» Черкаської міської ради; 

Гордієнко Я.М. – заступник начальника управління – начальник відділу 

обліку комунального майна управління власністю департаменту економіки та 

розвитку Черкаської міської ради; 

 Коломієць З. В. – заступник сектору бухгалтерського обліку та 

звітності – головний бухгалтер управління охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації (за згодою);  

 Шило В. М. – директор комунального некомерційного підприємства 

«Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради» (за згодою);  

 Хворостенко Л. М. – головний бухгалтер комунального 

некомерційного підприємства «Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради» (за згодою);  

 Колчев Б. В. – заступник директора з інженернотехнічних та 

господарських питань комунального некомерційного підприємства 

«Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради» (за згодою);  

 Чернушенко І. Г. – заступник начальника управління, начальник 

відділу фінансово-аналітичної роботи та орендних відносин управління 

об’єктами спільної власності територіальних громад області виконавчого 

апарату обласної ради (за згодою);  

 Москалюк Т. І. – головний спеціаліст з питань майнових відносин 

управління об’єктами спільної власності територіальних громад області 

виконавчого апарату обласної ради (за згодою).  

2. Департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради                

(Короткошей Л.І.) акти прийому-передачі подати на затвердження 

виконавчому комітету Черкаської міської ради в місячний термін з дня 

прийняття цього рішення. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника директора 

департаменту економіки та розвитку Короткошей Л.І.  

 

 

Міський голова                Анатолій БОНДАРЕНКО 


